ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ НАТУРАЛЬНИХ ЧИСЕЛ. ВИРАЗИ.
Контрольна робота №2.

ВАРІАНТ 1     
Рівень І

1. Як називається число 543 у рівності 543 – 324 = 219?
2. Знайти суму та різницю чисел 53087 і 9876.

3. Знайти значення виразу 
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4. Побудувати кут АВС, який дорівнює 80°. Визначити його вид.
Рівень ІІ

1. Виконати дії:

а) 56048 + 52734;                                 б) 250948 – 52734;
в) 7 586 948 + 2 276 384;                     г) 8 725 574 – 7 532 559.
 2. Довжина прямокутника дорівнює 6 см, а ширина – 
[image: image3.wmf]а

см. Визначити площу прямокутника. Обчислити значення площі, якщо 
[image: image4.wmf]5

=
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см.
3. Між числами 30 і 50 чотири поділки. Знайти ціну поділки цієї шкали.
4. За три дні магазин продав 1348 зошитів. Першого дня він продав 532 зошити, а другого – 417 зошитів. Скільки зошитів залишилося в магазині?
Рівень ІІІ

1. Обчислити зручним способом:

     а) 215+818+785;                                  б) 439 + 584 + 416 + 661;
     в) (3412 + 126) – 412;                          г) 1287 + (838 – 487).
2. Ширина прямокутної ділянки дорівнює 
[image: image5.wmf]х

м, а довжина – на 3 м більша. Знайти периметр ділянки.

3. Вранці термометр показував температуру 14°С, а в обід – 24°С. Знайти ціну поділки термометра, якщо стовпчик термометра піднявся на 5 поділок.

4. На одній полиці 1687 книг, на другій – на 279 книг менше, ніж на першій, а на третій – на 459 книг менше, ніж на першій і другій полицях разом. Скільки книг на трьох полицях разом?
Рівень ІV
1.  Тракторист зорав за 3 години 60 а землі. За скільки годин цей тракторист зоре S а землі, якщо продуктивність залишиться тією самою? Складіть вираз для розв’язування задачі. Обчисліть його значення, якщо S = 120.  
2. Як зміниться різниця, якщо зменшуване збільшити на 25, а від’ємник зменшити на 5? 
3. Для шкільного свята п’ятикласники купили цукерки трьох видів. Першого і другого видів 23 кг, другого і третього – 46 кг, першого і третього видів – 31 кг. Скільки цукерок кожного виду купили п’ятикласники?

4.  Від пристані  А до пристані В, відстань між якими 40 км, проти течії відпливає човен, швидкість якого в стоячій воді дорівнює 21 км/год. Від пристані В одночасно з ним відпливає пліт. Яка відстань буде  між човном і плотом через 2 години?                                                            

ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ НАТУРАЛЬНИХ ЧИСЕЛ. ВИРАЗИ.
Контрольна робота №2.

ВАРІАНТ 2     
Рівень І

1. Як називається число 286 у рівності 286 – 150 = 136?

2. Знайти суму та різницю чисел 31036 і 9795.

3. Знайти значення виразу 
[image: image6.wmf],

b

304

-

 якщо 
[image: image7.wmf].

b

709

=


4. Побудувати кут АМК, який дорівнює 150°. Визначити його вид.

Рівень ІІ

1. Виконати дії:

а) 48023 + 61654;                                 б)109677 – 48023;
в) 6345325 + 2375244;
                       г) 9346821 – 6215937.
 2. Який шлях пройде катер, якщо він ішов 7 годин зі швидкістю 
[image: image8.wmf]а

 км/год?  Обчислити значення виразу, якщо 
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км/год.

3. Між числами 10 і 20 на шкалі є 5 поділок. Знайти ціну поділки цієї шкали.

4. За три дні автомобіль повинен був проїхати 1040 км. Першого дня він проїхав 490 км, а другого – 315 км. Скільки кілометрів залишилося проїхати автомобілю третього дня?
Рівень ІІІ

1. Обчислити зручним способом:

     а) 458 + 253 + 42;                                 б) 821 + 731 + 179;
в) (342 + 826) – 426;                             г) 1372 + 254 + 246 + 228.
 2. Одна сторона прямокутника дорівнює 
[image: image10.wmf]а

 дм, а інша – на 7 дм менша. Знайти периметр прямокутника. 

3. Вранці термометр показував температуру 3°С, а в обід – 9°С. Знайти ціну поділки термометра, якщо стовпчик термометра піднявся на 3 поділки.

4. Першого дня фабрика виготовила 8760 м тканини, другого – на 570 м менше, ніж першого, а третього – на 8950 м менше, ніж першого та другого дня разом. Скільки метрів тканини виготовила фабрика за три дні?
Рівень ІV
1. Автомобіль проїхав 120 км за 2 години. За скільки годин він проїде s км, якщо їхатиме з тією самою швидкістю? Складіть вираз для розв’язання задачі. Обчисліть його значення, якщо s = 600.
2. Як зміниться різниця, якщо зменшуване збільшити на 56, а від’ємник  збільшити – на 65?
3. П’ятикласники поїхали на екскурсію у трьох автобусах. У першому та другому автобусах разом було 86 учнів, у другому та третьому – 79, а в першому та третьому – 83. Скільки учнів їхало у кожному автобусі окремо?

4. Автомобіль проїхав за три дні 2300 км, до того ж , за другий день він проїхав на 48 км більше, ніж за перший, а за третій – на 32 км більше, ніж за другий. Скільки кілометрів проїзджав автомобіль щодня?

ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ НАТУРАЛЬНИХ ЧИСЕЛ. ВИРАЗИ.
Контрольна робота №2.

ВАРІАНТ 3     
Рівень І

1. Як називається число 120 у рівності 980 – 120 = 860?

2. Знайти суму та різницю чисел 52376 і 8348.

3. Знайти значення виразу 
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4. Побудувати кут ВРЕ, який дорівнює 75°. Визначити його вид.

Рівень ІІ

1. Виконати дії:

а) 21783 + 35726;                                 б) 217637 – 54729;
в) 7241672 + 1357984;
                       г) 8135476 – 5836798.
  2. На одній поличці 
[image: image13.wmf]а

 книжок, а на другій у три рази більше. Скільки книжок на другій поличці? Обчислити значення виразу, якщо 
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3. Між числами 10 і 20 на шкалі є 10 поділок. Знайти ціну поділки цієї шкали.

4. За три дні трактор зорав 134 га поля. Першого дня він зорав 34 га, а другого – 51 га. Скільки гектарів залишилося зорати трактору третього дня?
Рівень ІІІ

1. Обчислити зручним способом:

     а) 543 + 128 + 257;                               б) 729 + 839 + 271;
в) (753 + 646) – 546;                             г) 1258 + 257 + 242 + 343.
 2. Одна сторона прямокутника дорівнює 
[image: image15.wmf]с

 дм, а інша – на 5 см більша. Знайти периметр прямокутника. 

3. В обід термометр показував температуру 18°С, а в вечері – 10°С. Знайти ціну поділки термометра, якщо стовпчик термометра опустився на чотири поділки.

4. Швидкість човна за течією річки становить 15 км/год, а його власна швидкість – 13 км/год. На скільки швидкість човна проти течії річки менша від швидкості човна за течією річки?
Рівень ІV
1. Комбайнер за 5  годин скосив 120 а землі. За скільки годин цей комбайнер скосить  S а землі, якщо продуктивність залишиться тією самою? Складіть вираз для розв’язування задачі. Обчисліть його значення, якщо S = 240.  
2. Як зміниться різниця, якщо зменшуване зменшити на 60, а від’ємник – збільшити на 43?

3. Для дитячого садочка купили цукерки трьох видів. Першого та другого видів купили разом 16 кг, другого та третього – 21 кг, першого та третього – 15 кг. Скільки купили цукерок кожного виду?

4. Учні зібрали 64 кг брухту: міді, цинку і алюмінію. Цинку було на 3 кг більше, ніж міді, а алюмінію – на 4 кг більше, ніж цинку. Скільки кілограмів брухту кожного виду зібрали учні?
ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ НАТУРАЛЬНИХ ЧИСЕЛ. ВИРАЗИ.
Контрольна робота №2.

ВАРІАНТ 4     
Рівень І

1. Як називається число 418  у рівності 675 – 257 = 418?

2. Знайти суму та різницю чисел 93079 і 5987.

3. Накреслити, позначити та записати розгорнутий кут.

4. Знайти значення виразу 
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Рівень ІІ

1. Виконати дії:

     а) 678 324 + 49 876;                         б) 524 278 –344 929;
     в) 3 465 897+ 499 683;                     г) 38 020 301 – 18 479 563.
 2. На одному ящику 
[image: image18.wmf]а

 яблук, а в другому  у чотири рази більше. Скільки яблук у другому ящику? Обчислити значення виразу, якщо 
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 3. Між числами 10 і 40 десять поділок. Знайти ціну поділки цієї шкали.

 4. У Андрійка є 523 марки, а у Іринки – на 115 марок менше. Скільки марок у Андрійка та Іринки разом?
Рівень ІІІ

1. Обчислити зручним способом:

    а) 634 + 458 + 166;                                  б) 183 + 732 + 268 + 317;
    в) (2593 + 675) – 275;                             г) 2734 + (926 – 734).
 2. Один комбайнер намолотив 
[image: image20.wmf]m

 ц зерна, а другий на 532 ц більше, ніж перший. Скільки центнерів намолотили обидва комбайнери разом?  

 3. Вранці термометр показував температуру 18°С, а після обіда – 32°С. Знайти   ціну поділки термометра, якщо стовпчик термометра піднявся на 7 поділок.

 4. За перший день кіоск продав учням 1220 зошитів, за другій – на 296 зошитів менше, ніж на першій, а за третій – на 362 зошити менше, ніж за перший і другий дні разом. Скільки зошитів продав кіоск за три дні?

Рівень ІV
 1.  Автомобіль проїхав 120 км за 2 години. За скільки годин він проїде s км, якщо їхатиме з тією самою швидкістю? Складіть вираз для розв’язання задачі. Обчисліть його значення, якщо s = 600.
 2. Як зміниться різниця, якщо зменшуване зменшити на 46, а від’ємник зменшити на 16? 

 3. У трьох альбомах є фотокартки.  Скільки фотокарток у кожному альбомі, якщо у першому і другому разом 40 фотокарток, у другому і третьому – 30 фотокарток, а у першому і третьому – 34 фотокартки?

  4.  Відстань між пристанями 26 км. Від пристаней одночасно відпливають пліт і моторний човен, до того ж, човен наздоганяє пліт. Яка відстань буде  між човном і плотом через 2 години,  якщо власна швидкість човна 28 км/год?   
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